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ipalement iée 3 leur propre calbre

Représentée par la somme du Volume courant { Vt ) et résiduel (VR

it e el b, :
B ‘Egale 3 6 litres chez le sujet normal
f@ Un bon indicateur du niveau ventilatoire de repos
.I.’.!_ ﬁpﬁm"d"“‘-’ﬂﬂﬂﬂmﬂ' distension thoracique par sa diminution
E. Directement mesurable par la spirométrie

Q3  Le systéme rénine-angiotensine-a
Idostérone i
A court terme EEENeVettCang 'a régulation de Ia pression artérielle :

A,
g A long terme
En ajustant le volume san guin
D. Enstimulant les cha morecepteurs
E.  Enstimulant les barorécepteurs

Q4  Suite 3 une augmentation excessive de la

% pression artérielle, le centre vasomoteur :

Estinformé grice & I'étirement des chémorécepteurs

% Est freiné par le Noyau du tractus solitaire au niveau bulbaire

Est di ' i
- directement alerté par l'augmentation de I3 fréquence de décharge du nerf de Herring
ommande une augmentation de I'action vagale cardiaque

@ Commande une diminution de I'action sympathique cardiaque et vasculaire

D.

Q5 Le systéme nerveux autonome sympathique agit sur le nceud sinusal en rendant :

@ La pente de fa DDL plus raide B) La pente de la DDL moins raide

D} La repolarisation moins rapide C) Le PDM plus négatif

JIUintérvalle entre PDM et PS moins important

Q6 Les facteurs qui entrainent un déséquilibre entre besoins et apports du Myocarde en D2 sont ; '
L'hypoxémie ‘ .
B. LUhypocapnie |
C. Ladiminution du Débit Sanguin Coronaire
L'augmentation du Débit Sanguin Coronaire
. La diminution de la MVO2

Q7 Pendant la Systole, lors de la contraction iso volumétrique :
A.) Larésistance liée 3 la tension intra myocardigue augmente
La résistance liee a la tension intra myocardique diminue
Le Débit Sanguin Coronaire augmente
Le Débit Sanguin Coronaire atteint le sommet de courbe de pression Aortique
Le Débit Sanguin Coronaire s'annule

MmO

Q8 Sur le plan Anatomo fonctionnelle le NAV se distingue du RP par :

Su
@) Le retard de la conduction
B. Larichesse en nexus

(© 3 pauvreté en Desmosome
D. Larapidité de la conduction |
h - @ L'augmentation des résistances a la conduction

Q9 Le débit cardiaque diminue sulte 3 la diminution de (du):
@ Volume télédiastolique (VTD)
B. la pression intrathoracique
@. La contractllité myocardique
D.  Lapression intrapéricardique _
E.  Des résistances vasculaires lors de V'éjection ventriculalf@ Bauche,
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uels sont les facteurs qui entrainent une diminution de M8V i AMEsinusal 7
a diminution de la concentration des hormones (YIEEEEEEE
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vée dans les artérioles dont le diametre est inférieur 3 300 HM.

,'.

'rmmii"ﬂe diminution du PH

| qu$MﬂMMmmM;$m
C.  Entraine une hypoventilation
©) stimule les ché

E.

1
[
LT

émorécepteurs - -
Peut entrainer une augmentation de la Pression artérielle

Q14 Les conséquences Physiologiques de I'adaptation ventilatoire durant le sommeil sont :
L'augmentation de I3 réponse a I'hypercapnie ‘
L'augmentation de la saturation en 02
L’ augme ntation du diamétre des voies aériennes supérieur
L‘augmentation du travail du dizphragme
La Diminution de la réponse 3 I'hypercapnie

@pn:n;-

Q15 La (les) étape(s) de la systole ventriculaire est (sont) la phase:
A. d'éjection auriculaire,

B. deremplissage ventriculaire.
@ de relaxation auriculaire
D. d'accélération du rythme cardiaque
@ du couplage électromécanique ventriculaire,

Q16 Parmiles moyens d'étude du cycle cardiaque on a I'ECG, le complexe « QRS » de 'ECG refléte la:
A. Repolarisation du cceur
B. Repolarisation des ventricules
C. Repolarisation des oreillettes
@ Dépolarisation des ventricules
E. Deépolarisation des oreillettes

Q17 la ventilation alvéoclaire peut étre influencée par:
A. la pression partielle du gaz carbonigue
B. la pression partielle de I'azote
la pression partielle d'oxygéene
la pression atmosphérique
I'altitude

Q18 Iespace mort physiologique est augmenté par
A.  Laventilation préférentielle de /'apex pulmonaire
B. Ladiminution de I'effet shunt
C.  Ladiminution de I'effet espace mort
@ L'augmentation de 'espace mort dnatomique,
E.  la composition inhomogéne du gaz alvéolaire

Q19 |effet Bohr est une
A. augmentation de I'affinité de I'Hémoglobine :
B. augmentation de I'affinité de I'Hémoglobine :::: Lgmé"“ lors'une 4~ ¢
C. diminution de Vaffinite de 'Hémoglobine pov, rom“““* o e
'E. diminution de Iaffinité de I'Hémoglobine POUT | Oy tne lors d'une e .
ﬂn,ﬂnuﬂun de Faffinité de I'Hémoglobine poyy A dallatb
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